*  Louis avait 5 € en partant.
1. Il en perd 1 sur le chemin de I'école.
Combien lui reste-t-il d'argent ?

Il lui reste ... €. Il lui reste ... €.

" Pierre a paye les pains 3 € et un croissant 1 €.

2. Combien a-t-il payé en tout ?

En tout, il a payé ... €. En tout, il a payé ... €.

FZ ' Charlotte a fait tomber 5 billes.
3. Elle en retrouve déja 2.
Combien doit-elle encore en chercher ?

Elle doit chercher... billes.

Elle doit chercher... billes.

Additions-soustractions : Problémes 2a

' Le berger avait 2 moutons.
_ ll'en achéte 3 autres.
Combien en a-t-il en tout ?

Il a ... moutons en tout. Il a ... moutons en tout.

- Yves possédait 4 voitures.

_ On lui en adonné 1 autre.
Combien en a-t-il en tout ?

Yves posséde ... voitures. Yves posséde ... voitures.

-2 Maman va a la librairie. Elle achete un livre qui

6. colte 3 € et un autre qui colte 2 €.
Combien doit-elle payer ?

Elle doit payer ... €. Elle doit payer ... €.




	Diapo 1

